

40777

5/1574/AN/16.02.2004



GUVERNUL ROMÂNIEI
PRIMUL – MINISTRU

RĂSPUNS

la interpelarea formulată de domnul deputat Mircea Ifrim -
din Grupul parlamentar al Partidului România Mare

Stimate domnule deputat,

Referitor la Institutul Național de Gerontologie și Geriatrie „Ana Aslan” care, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1017/ 2002, a fost trecut din administrarea Ministerului Sănătății în administrarea Regiei Autonome „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” (R.A. A.P.P.S.), țin să fac următoarele precizări:

1. În fapt, prin Hotărârea Guvernului nr. 1017/ 2002 a fost aprobată transmiterea unor imobile proprietate publică a statului - Institutul Național de Gerontologie și Geriatrie „Ana Aslan” București - din administrarea Ministerului Sănătății în administrarea Regiei Autonome „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat”.

Prin adoptarea acestei hotărâri s-a schimbat doar titularul dreptului de administrare, bunurile rămânând în continuare în domeniul public al statului, cu aceeași destinație, fiind folosite și în viitor pentru furnizarea de servicii medicale de specialitate.

Deci, acest transfer nu afectează funcționarea institutului, care a rămas în subordinea Ministerului Sănătății ca instituție medicală de profil, R.A. A.P.P.S. având doar obligația de a administra patrimoniul preluat, realizând investițiile necesare desfășurării activității.

2. Afirmația dumneavoastră, potrivit căreia, „la mai mult de un an de la preluarea institutului, Regia Autonomă „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” nu dispune de nici un plan oficial privind refacerea și modernizarea Institutului Național de Gerontologie și Geriatrie „Ana Aslan”, nu corespunde realității. Astfel:

- pe parcursul anului 2003, R.A. A.P.P.S. s-a implicat în redemararea lucrărilor de consolidare, lucrărilor de consolidare, modernizare a corpului B tronson I și II din strada Mănăstirea Căldărușani nr. 9. Această investiție se află în blocaj prin faptul că la acea dată se utilizaseră fonduri bugetare de 19.965.252.272 lei cu TVA pe parcursul a 5 ani, iar în anul 2003 se găsea în situația de a nu putea onora factura de 8.291.555.042 lei cu TVA către constructor, din lipsa alocației bugetare.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 609/ 2003 Guvernul a deblocat situația, abilitând R.A. A.P.P.S. să preia plățile către constructor pentru lucrările executate și însușite de beneficiar. Valoarea lucrărilor a fost achitată de R.A. A.P.P.S. din surse proprii.

În continuare, R.A. A.P.P.S. a demarat lucrările la această investiție, până în acest moment având plăți efectuate din surse proprii în valoare de 7.938.229.038 lei cu TVA. Valoarea totală a lucrărilor este de 32.843.657.920 lei cu TVA. Lucrările aferente acestui obiectiv vor fi

finalizate la începutul acestui an, când spațiile respective vor putea fi efectiv ocupate și actul medical se va putea exercita în condiții foarte bune;

- la clinica din Otopeni s-au luat măsuri de primă urgență, cum ar fi refacerea integrală a instalației de alimentării cu gaze naturale, instalație ce prezenta pericolul producerii de accidente. Această lucrare, realizată prin sucursala R.A. A.P.P.S. de profil, s-a ridicat la valoarea de 151.872.492 lei cu TVA, finanțarea fiind asigurată din surse proprii ale regiei;
- în planul de investiții al se regăsește și reparația împrejuririi, care se află acum într-o stare de uzură avansată (lucrare în valoare de 1 miliard de lei);
- Policlinica din strada Spătarului și Corpurile A și B din strada Mănăstirea Căldărușani sunt în faza de expertiză tehnică, valoarea acestei expertize ridicându-se la suma de 466.480.000 lei cu TVA, suportată, de asemenea, de R.A. A.P.P.S. din surse proprii. Urmează ca ulterior să se realizeze lucrările de consolidare și modernizare.

În concluzie, în aproximativ un an de la data preluării patrimoniului, R.A. A.P.P.S. s-a angajat la efectuarea unor lucrări de urgență în valoare de aproximativ 43 miliarde lei, care au ca scop tocmai îmbunătățirea condițiilor pentru desfășurarea activității medicale a institutului la un nivel corespunzător cu standardele în domeniu.

3. În prezent, se află în studiu lansarea unui proiect de înființare a unei facultăți împreună cu Fundația *Bill Gates*, având în vedere faptul că terenul pe

care este amplasat Centrul de geriatrie de la Otopeni, în suprafață de 30 ha, poate fi exploatat mai eficient. În acest context, menționez că nu se pune problema desființării secției de geriatrie cu această locație, aparținând Institutului „Ana Aslan”.

Vă asigur, totodată, domnule deputat, că administrarea corectă și eficientă, de către Regia Autonomă „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” a patrimoniului preluat în baza Hotărârii Guvernului nr. 1017/ 2002 se află în atenția Guvernului.

Cu stimă,



Adrian NĂSTASE